

张柏芝遭干爹向华强封杀—— 哪些明星跟干爹闹翻了



张柏芝:
被向华强
扬言封杀

整理 / 李诗韵
在娱乐圈里，光鲜亮丽的女明星背后，总少不了一个敏感的角色，那就是干爹。都说娱乐圈没有永远的敌人，也没有永远的朋友，干爹干妈也是如此。近日，向华强夫妻公开炮轰张柏芝耍大牌，并扬言封杀张柏芝，永不录用。那么问题来了，究竟是什么仇什么怨？女星与干爹之间又有怎样的恩怨情仇？看看下面的故事……



永不录用!
(真实对白)

向华强



陈宝莲和黄任中

陈宝莲:
为黄任中
跳楼自杀

徐熙媛:
杨登魁为她
封杀蓝正龙

大、小S的干爹杨登魁为台湾娱乐圈“媒体大亨”，他在台湾拥有八大电视台，经营餐厅、证券公司、录影业、电影院等，并从事赌场、股票炒作。在大S徐熙媛出道之时，杨登魁曾投巨资为她找片酬，并梳理电视台关系，增加干女儿的曝光率。

2007年，有消息称因蓝正龙与大S分手，蓝正龙被杨登魁“封杀”长达4年，大量偶像剧导演都不敢轻易得罪他而纷纷站队。直到几年后，大S公开表态原谅蓝正龙，两人关系缓和，才得到杨登魁的谅解，解除“封杀”。

不过大S与杨登魁的“父女”关系并没有那么和谐。2012年，杨登魁去世时，大小S现身祭悼，却被杨登魁的圈内好友指责：“她(大S)太没良心，病危时很少来探病，说的话也很冷漠。”之后，大S也被杨登魁家人列入“黑名单”，拒绝来往。



杨登魁和大S

尽管向太一向十分疼爱张柏芝，视其如亲女儿，但向华强表示向太对柏芝深感失望同伤心，也决定踢她出剧组，并斩钉截铁表示永不录用：“我同向太都死心，会被人笑。”

杨钰莹:
与吴颂今
恩断义绝 12年

俗话说，爱的有多深，伤的就会有多痛。在娱乐圈里，还有一对伤的很深的“父女”，那就是杨钰莹与干爹吴颂今。吴颂今是广州著名音乐人，他先后培养过李玲玉、任静、杨钰莹、陈思思、张也、张咪、杨洋等名歌手。

1999年，因杨钰莹未参加《中国歌坛精英——颂今声乐作品音乐会》致吴、杨“父女”交恶，在媒体上互相指责，后又因知识产权问题闹上了官司。直到12年风波之后，杨钰莹才首次主动示好，缓解矛盾。交恶的那些年，吴颂今称干女儿杨钰莹是他心底永远的痛：“她也从来没有到我家里来看望过我，这些年来没有给我打过电话。”

据吴颂今介绍：“我的学生陈思思、张也多次来家里看望我，我也不图这些学生送什么东西给我，谈谈心，聊聊天就可以了！当初我就是给杨钰莹量身定做了一些歌曲，她才逐渐被人们所认识！”吴颂今声明他写这些“陈芝麻烦谷子”的事“不是要跟杨钰莹过不去”，只是对自己的艺术生涯做一个总结和回顾，也算是对公众一个交代而已。



杨钰莹和吴颂今

而此话一出，杨钰莹马上发起反击，并公开在媒体表明自己并不是忘恩负义之人，之后却不再与干爹吴颂今联系，一断12年。



贾静雯和吴敦

贾静雯:
绯闻太多，
吴敦急翻脸

贾静雯由台湾知名制片人吴敦一手捧红，成名后二人传出绯闻。吴敦不堪流言困扰，主动提议收贾静雯当干女儿，证明二人只是“父女”。在贾静雯被传婚外情时，吴敦力挺干女儿，称其是“伟大的女性”；后来贾静雯婚变，吴敦又替她叫屈，帮助贾静雯夺抚养权。谁知，贾静雯离婚后接连推戏，惹怒“干爹”。

长期以来，吴敦对干女儿贾静雯照顾有加，每次她出事，他总是第一个跳上火线，帮她说话，甚至当“炮王”开火。不过，在2010年，两人为一支广告撕破脸，吴敦对贾静雯“切心”，公开飙骂她做人不诚恳，玩两面手法，“把我当屁，我不靠她求生，结果要我。”之后，撂下重话：“不会再和她来往。”

据有关人士透露，2010年贾静雯在美国打离婚官司时，因需要用钱，吴敦曾在台湾帮她接了一支化妆品广告，贾静雯也说：“可以啊，你做主。”最后广告谈定了，贾静雯却突然说不接，反接了别人的广告。气得吴敦直言：“不做，也要打声招呼，做人要有道义，我没赚钱，义务帮她还被要，孰忍孰不可忍。”

